

我们是怎样做好《江苏政报》

宣传发行工作的

泗洪县人民政府办公室

今年5月,当获知《江苏政报》复刊消息,我们欢欣鼓舞。这是全省政务工作中一件大事。为了全面掌握政令,了解政务信息,交流政务工作,我县迅速组织订阅《江苏政报》。到7月份,我县已订阅《江苏政报》400份,目前4期《江苏政报》已及时发行到我县各个乡村。我们是如何做好《江苏政报》发行工作的呢?

一、提高认识,做《政报》宣传员。

《江苏政报》复刊后,我县常务副县长就亲自抓宣传发行《政报》这件事。在好几次会议上,他都义务充当《政报》宣传员。一再告诫各级行政领导,作为传达政令、交流信息、指导工作的《江苏政报》,是一切政务工作活动不可缺少的而又不可多得的一份教材。当第一期刊物寄到,政府办领导同志利用会议前后时间宣传《政报》特色,宣传它的严肃性、系统性、实用性、指导性等优点。一册在手,尽览全省乃至全国政令政务大事和政务工作经验,提高了大家对《政报》的认识和订刊积极性。

二、不辞劳苦,做《政报》发行员。

在资金紧缺的情况下,我县挤出资金先预付400份《政报》全部订款,然后按订数代

收各乡镇的订款。说真的,书刊好看钱难要。具体承办人员一乡一乡去跑,把《政报》当作自己的刊物,把发行《政报》当作义不容辞、责无旁贷的份内事,因此,再苦再累也在所不辞。只要《政报》一到,我们就及时组织办公室人员严格按订数分发到机关、厂矿、乡村。

三、学用结合,做《政报》组稿员。

学习《政报》,是为了用好《政报》。《江苏政报》系统地刊登国家和我省的各方面政令,对我县政务工作起到了很好的指导作用。许多读者反映,《政报》澄清了基层工作中许多是非问题,工作起来比较规范化了、科学化了、系统化了,许多同志想把实际工作中的经验写出来。我县积极鼓励各级行政领导参加《政报》撰稿。目前,全县已有近十名同志向《政报》投稿,其中有两篇已发表。

我们在《江苏政报》发行中做了一些微不足道的工作,与兄弟单位相比还有一定距离,但是,我们表示,在今后的发行工作中,我们将一如既往,尽心竭力,为《政报》发行贡献一份力量。同时,我们衷心祝愿《江苏政报》在书刊如林中一枝独秀,愈办愈好,真正成为指导各级政务工作的必读刊物。